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3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA (2025 - 2028) -
1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 11 DE MARÇO DE 2025

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 12/2025 - RENAM LUIZ DE ALENCAR CARVALHO
Dispõe sobre criação e implantação do projeto Ronda Escolar, no município de Campo Redondo-
RN.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 009/2025 - IVANILDO MONTEIRO DA SILVA 
GALVAO
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renan Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, a fim de 
que se adotem medidas necessárias com vista a realização para ampliar o calçamento das ruas, 
Antonio Monteiro Galvão e Manoel Zacarias Alves, que fica no conjunto Margarida Procópio.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 010/2025 - IVANILDO MONTEIRO DA SILVA 
GALVAO
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renan Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, a fim de 
que se adotem medidas necessárias com vista a realização, para ampliar o calçamento da Rua 
José Vasco Campelo no centro da nossa cidade.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 011/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, para 
que, dentro das possibilidades, fazer a reforma do posto de saúde da comunidade rural Baixa dos 
Brandões, do município de Campo Redondo-RN.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 012/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, para 
que, dentro das possibilidades, faça um estudo de viabilidade para equiparação salarial dos 
Agentes da Vigilância Sanitária - AVS aos Agentes Comunitários de Saúde - ACS e Agentes de 
Combate às Endemias - ACE, do município de Campo Redondo-RN, a exemplo de outros 
municípios que reconheceram a importância da categoria.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 013/2025 - EDMILSON MORENDO DA SILVA
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, Prefeito Municipal, para 
que, dentro das possibilidades, apoie, incentive e, nos casos necessários, aporte recursos para 
quitação da dívida dos produtores e agricultores familiares do município de Campo Redondo, na 
adesão ao Programa Desenrola Rural, programa do governo federal que visa liquidar dívidas 
contraídas em atraso, com o intuito de restabelecer a condição de adimplência e abertura de 
crédito para o município.

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 014/2025 - EDUARDO MANOEL DE LIMA
Que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho, 
Prefeito Municipal, bem como à Secretaria
Municipal de Obras e à Secretaria Municipal de Trânsito, solicitando:
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1. A instalação de faixas de pedestres em frente a todas as escolas do município para garantir a 
segurança dos alunos, professores e demais pedestres;
2. A implementação de sinalização clara e ostensiva proibindo o estacionamento e a parada de 
veículos motorizados ou de tração animal sobre as faixas de pedestres em toda a cidade.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 011/2025 - MANOEL NORBERTO DA COSTA NETO
"Dispõe sobre a inclusão do Calendário Oficial de Eventos a "Festa de São José", das 
Comunidades Baldo, Malhada Vermelha e Olho D'Água do Trapiá, no Município de Campo 
Redondo-RN e dá outras providências".
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